

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Журналістика»
підготовки фахівців з вищою освітою
зі спеціальності 061 Журналістика
галузі знань 06 Журналістика
рівня вищої освіти «бакалавр»

Україна сьогодні знаходиться на тому етапі свого розвитку, коли необхідним є формування власного інформаційного простору, що вимагає фахового злагодженого підходу професіоналів як у галузі політології, інформатики, так і в галузі журналістики. Відтак, підготовка кваліфікованих журналістів є актуальною і своєчасною. Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка успішно працює у цьому напрямку вже понад десять років.

Аналізована освітньо-професійна програма передбачає «забезпечення підготовки фахівців, які володіють теоретичними знаннями, практичними вміннями і навичками, необхідними для виконання завдань, пов'язаних із професійною діяльністю у галузі журналістики» (С. 4), на що вказується у меті дослідження.

В освітньо-професійній програмі задекларовані цілі й очікування результатів навчання, а також власне зміст, умови, методи і прийоми реалізації освітнього процесу. Окрім того, чітко окреслена методологія оцінювання якості підготовки випускників за спеціальністю 061 Журналістика (освітньо-професійна програма «Журналістика») – чіткість критеріїв оцінювання є запорукою усвідомленого підходу як з боку студентів, так і з боку науково-педагогічних працівників до навчального процесу.

Компетентності, визначені в освітньо-професійній програмі (інтегральна, загальні, фахові), що повинні бути сформовані у студентів під час вивчення дисциплін як загальнонаукового, так і журналістикознавчого циклу (на них відводиться 240 кредитів ЄКТС), цілком відповідають вимогам від сучасних стейкхолдерів у галузі журналістики.

Публічний захист кваліфікаційної роботи, що є формою підсумкової атестації випускників освітньо-професійної програми «Журналістика» освітнього ступеня «бакалавр», передбачає самостійне розв'язання комплексної проблеми у галузі журналістики, а також задіяння усіх набутих студентом компетенцій. Відтак, можемо говорити про те, що вона є продуктивною формою атестування випускників.

Освітньо-професійна програма «Журналістика» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає вимогам до розробки освітніх програм і передбачає якісну професійну підготовку фахівців у галузі журналістики.

Рецензент:
доктор філологічних наук, професор,
завідувач кафедри журналістики
Тернопільського національного
Педагогічного університету імені Володимира Гнатюка



Н.М. Поплавська